

联合国：《朝鲜停战协定》仍然有效

韩国不认可朝鲜单方面决定，敦促其尽快撤回有关言论

□据 新华社

韩国外交通商部发言人赵泰永12日说，朝鲜单方面宣布《朝鲜停战协定》“完全无效”，韩方拒绝承认。联合国秘书长潘基文持相同观点，11日通过发言人说，《朝鲜停战协定》仍然有效，不能单方面解除责任。

韩国和美国11日正式启动代号“关键决断”的联合军演，朝鲜宣布《朝鲜停战协定》11日起

“完全无效”并切断设在板门店的朝韩热线。

赵泰永12日说：“按协定规定和国际法律，停战协定不能单方面废除或终止。”赵泰永强调，《朝鲜停战协定》依旧有效，韩方不会认可朝鲜的单方面决定。他敦促朝鲜尽快撤回有关威胁半岛及地区和平安全的言论。

针对朝鲜宣布退出《朝鲜停战协定》，美国国务院发言人维多利亚·纽兰11日表达美方关切，

认定朝方表态是“好战言论”，重申美国防卫韩国和日本的承诺。

纽兰说，虽然朝方单方面举动的影响还不明确，但美方认定，朝韩双方签署协定，一方不能单方面退出。

韩美本月举行两次军事演习。“秃鹫”联合野外机动演习1日开始，为期2个月，“关键决断”11日开始，21日结束。朝方认定“秃鹫”和“关键决断”军演是旨在对朝鲜进行先发制人打击的侵略核战争演习。

中国外交部就对朝鲜制裁表示——

制裁不是目的 希望对话协商

□新华社北京3月12日电

外交部发言人华春莹12日就对朝鲜制裁表示，制裁本身不是目的，希望各方坚持对话协商。

当日例行记者会上，有记者问，美国总统国家安全事务助理多尼隆日前称，美财政部将对朝鲜外贸银行实施制裁。中方对此有何评论？是否认为美对朝制裁有效？

华春莹说，联合国安理会第2094号决议已经明确表明了国际社会反对朝鲜核试验的立场，同时承诺通过对话与谈判的和平方式解决朝鲜半岛核问题。

“中方始终认为制裁本身不是目的。”她说，“我们希望有关各方能够继续坚持对话协商，致力于在六方会谈的框架下解决朝鲜半岛核问题，并探讨实现半岛和东北亚地区长治久安的有效途径。”

相关链接

美国对朝鲜银行和高官实施制裁

□据 新华社

美国政府11日宣布对朝鲜贸易银行和4名政府高官实施制裁，指控他们参与朝鲜核武器和导弹计划。

美国财政部把朝鲜贸易银行和朝鲜第二经济委员会委员长白世峰列入黑名单，国务院则对朴道春、朱奎昌和吴克列等3名高官采取行动。

委内瑞拉总统选战启幕 马杜罗、卡普里莱斯打“口水战”



马杜罗

卡普里莱斯

□新华社供本报特稿

委内瑞拉代总统尼古拉斯·马杜罗和反对派阵营领导人恩里克·卡普里莱斯11日注册参加定于4月14日举行的总统选举，选战由此正式拉开帷幕。

两人当天竞相拉票，马杜罗称自己受命前总统乌戈·查韦斯，卡普里莱斯则指责对方利用查韦斯之死。

查韦斯5日下午病逝，副总统马杜罗8日宣誓就职委内瑞拉代总统。马杜罗被查韦斯指定为政治接班人。

杜罗表示将延续查韦斯执政14年来所推行的政策，包括把石油收入投入社会福利项目。马杜罗誓言打击涉枪暴力犯罪，这是委内瑞拉一大社会问题，其凶杀率高出全球平均水平8倍。

卡普里莱斯任米兰达州州长，现年40岁，曾有多段高调恋情，但一直未婚。

卡普里莱斯指责马杜罗弱化查韦斯病情，即便在后者弥留之际，目的就是筹备选举。“选举是你我之间的事儿，别把上任总统(查韦斯)拉进来。”

他向支持者承诺：“我相信，我们能够赢得选举。”

相关新闻

金正恩视察前线提“士气”

□新华社供本报特稿

朝鲜最高领导人金正恩11日视察西部海防部队，鼓舞官兵“士气”，要求军队作好准备，消灭敌人。

朝鲜中央通讯社报道，金正恩当天前往西部海防岛屿，视察朝鲜人民军641部队下辖的一个远程炮兵单位，指示部队一旦接到命令，就让韩国驻防的白翎岛“消失”。

金正恩说，当前每一天都在逼近真正的战争，炮兵官兵肩负对敌前线的战斗任务，这项工作

不得延误，炮兵单位和其他海防前沿部队肩负“打响国家统一伟大战争第一枪”的重任。

这名朝鲜领导人说，朝方当前火力强大，可以打击白翎岛上的敌方目标三次至四次，将敌方阵地变成“一片火海”。

韩国总统朴槿惠5月访美

□新华社首尔3月12日电(记者张青)

韩国总统府发言人尹昶重12日在首尔宣布，韩国总统朴槿惠将于今年5月上旬访问美国。

尹昶重在例行新闻发布会上说，应美国总统奥巴马的邀请，朴槿惠计划于5月上旬访问美国，目前韩美正在就具体事宜进行协商。他说，此次访美将是朴槿惠上任以后首次出访，双方将就目前的朝鲜半岛局势、韩美关系等重大问题交换意见。

尹昶重说，去年12月韩国总统大选结束后，朴槿惠与奥巴马于当月20日进行通话，双方就尽早举行会谈达成共识。今年2月，美国总统国家安全事务助理多尼隆在出席朴槿惠就职仪式期间转达了奥巴马对朴槿惠的访美邀请。

Large advertisement for travel agencies including '河南人民国旅', '河南省中国旅行社', '洛阳天天旅行社', '洛阳康辉', etc., listing various tour packages and prices.

Advertisement for '台湾直航 天天发团' (Taiwan Direct Flight Daily Departures) listing flight routes and prices.